
                         

                   

  

  

 

 

  

 県では、芸術文化の各分野において優れた業績をあげている個人や団 

体を顕彰し、あるいは顕著な業績、活動実績を収め、将来その成果が期 

待できる個人や団体を奨励しています。 

今回、この県芸術文化奨励を千早保之さん（新谷区在住）が受賞され 

ることが決定しました。 

千早さんは、中津川市苗木遠山史料館資料調査員を平成 16 年から務 

め、「苗木城 墓からみた歴史」、「苗木城解体の時代」など、多くの著作 

・監修を行い、苗木城と苗木の歴史に関する研究を発表し続けています。 

また、苗木の歴史だけでなくその魅力を幅広く発信するため、地域での 

講演活動のほかボランティア育成にも尽力するなど地域振興にも貢献さ 

れています。 

 表彰式と各受賞者による公演会は 3 月 28 日、岐阜市の清流文化プラ 

ザで開かれます。この度は受賞決定、誠におめでとうございます。 

今後ますますのご活躍をご期待いたします。 

 

 

国道 257 号線苗木交差点の花壇へ花かざりを行っているボランティア団体「苗木花の会」（古田一夫会長 会

員 32 名）が、清流の国ぎふ花き戦略会議主催の第３回清流の国ぎふ花かざりコンテストにおいて最優秀賞（岐

阜県知事賞）に選ばれ、1 月 20 日（日）、花フェスǿ記念公園にて表彰されました。平成 28 年度の第 1 回同

コンテストでも最優秀賞を受賞されており、今回は 2 度目の受賞となります。 

「苗木花の会」は、毎年 2 回苗木中学校の生徒の皆さんと苗木交差点の花壇づくりを行っています。 

花で美しく彩られた花壇は通り掛かった人の心まで温かくしてくれます。「苗木花の会」の皆さんおめでとう

ございます。そしていつもありがとうございます。 

 

 

                              2 月 6 日（水）、苗木交流センǿーにて、苗 

                             木中学校３年生の皆さんによる「地域 Thank 

you Concert」が開かれました。このコンサ

ートは、生徒の皆さんが、日頃からお世話にな

っている地域の皆さまに感謝の気持ちを伝え

たいと企画されたものです。会場は生徒の皆

さんの素晴らしい歌声が響き、地域の方々の 

１月 27 日（日）、苗木体育協会主催のスケート体験     温かな拍手で包まれていました。 

が開かれました。風もあり非常に寒い一日でしたが、 

スケートが上手な子も、まだまだ初心者の子も、思い 

思いにスケートを楽しんでいました。 

 

 

 

 

 

 

石原副会長と同席された会員の皆さん 

著作・監修物 千早 保之さん 

在籍されている苗木遠山史料館 



２０１９年 ３月 行事予定 

 
 

 

 

 

苗木地区で「がんばる地域サポート事業」を活用して

活動に取り組んだ２団体による活動報告会を行います。 

日  時：平成 31 年 3 月 6 日（水）18：30～ 

場  所：苗木交流センǿー ホール 

発表団体：・なえぎ城山レディース 

     ・苗木城跡を世界に広める会 

事業活動報告会の後に地域活動相談会を行います。 

意見交換や情報共有の場ともなりますので、苗木で活動

されている団体や今後計画を予定されている団体など、

皆さんぜひご参加ください。 

                 

                

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

日・曜日 行 事 な ど 

5 火 中学校卒業式 

6  水 市県民税申告受付 

乳幼児なんでも相談 9:30～ 

がんばる地域サポート事業報告会・地域活動相談会 

7 木 市県民税申告受付 

15 ᣿ 区長会 

23 土 のぞみ保育園卒園式 

25 月 小学校卒業式 

26 火 中学校体育館抽選会 19:30～ 

中学校グラウンド抽選会 

27 水 苗木保育園卒園式 

≪苗木の人口≫ 平成３１年１月末日現在   

・人 口：6,１９４名（先月比：-7名） 
男：３,０１８名(-4名) 女：３,１７６名(-3名) 

・世帯数：２,３０３世帯（先月比：+１世帯） 

 

≪ごみ収集日≫ 
○燃えるごみ     毎週 （月）・（木） 
○燃えないごみ      ３月 ２７日（水） 
○資源･硬質･有害ごみ   ３月 １５日（᣿） 
○大 型 ご み       ３月 １３日（水）  

大型ごみは事前に申込みと手数料

の支払いが必要です。 

のぞみ保育園 苗木中学校 

 

園庭に雪が積もったある日。 

大人も子ども達も早く外に出たくて楽しみにしていまし

た。雪は冷たいけれど、光に当たるときらきらひかってとっ

ても綺麗！コップやお皿に雪をすくっている子ども達を見

つけて、保育士が色水を用意しました。雪にかけるとかき

氷のようで、これもまた綺麗！ソリ滑りをしたり、雪玉を作

って投げてみたり、大きな氷を見つけ 

て大事そうに持って歩いていたり・・・ 

いつもと違う真っ白な世界が子ども達 

には新鮮で、楽しかったようです。 

また雪が降る日を心待ちにしている 

子ども達でした。 

２月３日（日）、今年度最後の苗木地区資源分別回収

が実施されました。２年生が３年生からバトンを引き継ぎ、

全体の回収場所で、運ばれてくる新聞や雑誌、衣類やビ

ン・缶などを、トラックや回収車に積み込む作業を行いまし

た。てきぱきと自分の役割に取り組む姿からは、最高学年

となる自覚や意気込みが感じられました。ご協力いただい

た地域の皆様、ＰＴＡの皆様、ありがとうございました。 

 

 

 

 

                                            

2 月 10 日（日）、全国各地でそ 

れぞれ自主的に活動している「武将 

隊」9 名が苗木城に集結し、苗木城 

跡や苗木遠山史料館でおもてなしボ 

ランティアをされました。お出迎え 

や記念撮影など、訪れた方を沢山楽 

しませてくださいました！ 

※行事等は変更になる場合があります。 

中津川市青少年健全育成推進市民会議 

地域の おじさん おばさん ありがとう 

 
見どころでした！ なえぎ紹介 

4 月 7 日(日) 

4 月 21 日(日)  

 

4 月に県議会議員選挙と市議会議員選挙が行われます。                                    

大切な 1 票を無駄にしないよう、投票に出かけましょう。 

◆県議会議員選挙 

投票日      

7:00～20:00（瀬戸投票所は 18:00 まで） 

◆市議会議員選挙 

投票日       

7:00～20:00（瀬戸投票所は 18:00 まで）     

※ 詳しくは「広報なかつがわ」3 月号をご覧ください。 

統一地方選挙 


